

平安甜城 畅通内江

异地用警+“交警赶场”：
内江公安交警筑牢道路交通安全防线

本报讯(张荻 内江日报全媒体记者 付鑫霖) 11月8日上午,威远县连界镇场镇,内江市公安局交警支队交通秩序管理大队、宣传法制大队、直属一大队、威远交警大队(辅)警在云钢街向过往群众发放交通安全资料,宣传交通安全知识。

进入冬季,道路交通物流将迎来高峰期,雨雾雪等恶劣天气随时可能出现,道路交通事故风险随之加大。为有效应对冬季交通安全风险,化解道路交通安全隐患,稳定辖区冬季道路交通安全形势,内江市公安局交警支队在威远县开展2023年第28次交通秩序异地用警集中整治暨秋冬季道路交通安全整治农村专项巡查执法活动。

活动中,民(辅)警通过设置宣传咨询台、悬挂宣传横幅、发放宣传资料,向来往群众及车辆驾乘人员宣传交通安全知识和交通法规,并以“有奖问答”方式为回答正确的群众发放安全头盔、洗衣粉、纸巾、肥皂等奖品。活动寓教于乐,现场群众踊跃抢



严查交通违法行为▶
▼宣传交通安全

答,气氛热烈。

在广泛宣传交通安全的同时,民(辅)警还在连界镇重点路段设置临时检查卡点,严查酒驾醉驾、无牌无证、超员、超载、驾乘汽车不系安全带、骑乘摩托车不戴安全头盔等交通违法行为。针对存在违法行为的驾乘人员,在依法处罚的同时,交警现场开展交通安全教育,使其深刻认识

到交通违法行为的危害性,牢固树立安全意识,做到守法文明出行。

当天活动,共发放宣传资料500余份,查处各类重点交通违法行为96起。内江市公安局交警支队有关负责人介绍,为全力预防和减少道路交通事故,不断增强辖区人民群众交通安全意识、守法意识、文明意识,内江市公安局交警支队每周都会组织开

展异地用警集中整治行动,各县(市、区)交警大队按照“交警赶场”机制前往辖区各场镇开展交通安全宣传活动。此次内江公安交警将异地用警与“交警赶场”相结合,使交通安全宣传范围、力度都得到进一步扩大和增强,也对各类交通违法行为起到了极大震慑,营造出浓厚的安全文明出行氛围。

车系安全带、骑乘摩托车戴安全头盔的重要性,教育引导大家要始终绷紧交通安全这根弦,自觉抵制交通陋习,不要抱侥幸心理。

交通安全宣传活动进一步增强了进城务工人员的交通安全意识和防护意识。大家纷纷表示,一定会自觉遵守交通安全法律法规,拒绝酒驾醉驾、超员、超速、不系安全带、不佩戴安全头盔等违法行为,做文明交通参与者。

隆昌交警走进建筑工地开展宣传——
引导进城务工人员平安出行

本报讯(陈小年 内江日报全媒体记者 付鑫霖) 为进一步提高进城务工人员交通安全意识,确保进城务工人员出行安全,从源头预防和减少道路交通事故发生,日前,隆昌市公安局交警大队组织宣传警员走

进辖区部分建筑工地,点对点开展交通安全宣传。

活动中,宣传警员通过播放交通安全警示教育宣传片、发放交通安全宣传资料、现场答疑解惑等方式,向建筑工地负责人、建筑工人代表宣传交通

安全知识,讲解无证驾驶、酒驾醉驾、超员、超速行驶等交通违法行为的危害,提醒大家出行时要自觉遵守道路交通安全法律法规,做到安全文明出行。

宣传警员结合建筑工地务工人员出行特点和规律,重点讲解驾乘汽

东兴区社区学院金牛社区教育学习中心：
送健康送福利，把温暖送到群众心坎上

本报讯(内江日报全媒体记者 邹明) 近日,东兴区社区学院金牛社区教育学习中心开展“医”路同行、健康相伴公益活动,将温暖和关怀送到社区群众心坎上。

活动中,内江市中医医院内科、骨科、妇产科的医务人员通过集中义诊,详细询问社区老人的饮食起居、健康状

况。针对不同问题,医务人员一一答疑解惑,并为大家免费测血糖、量血压,提出健康管理建议,普及预防“三高”常识。同时,发放健康宣传小册子,告诫老人们适当锻炼、健康饮食。

在义诊现场,志愿者热情服务,一一满足居民的理发需求……

在“送饺子”活动中,擀面皮、拌馅料、熬高汤,人人参与,其乐融融……

金牛社区教育学习中心相关负责人表示,本次公益活动,旨在为老人们送健康、送福利,真正把“便民、利民、惠民”服务落到实处,不断增强群众的获得感和幸福感。



爱心义剪

市中区警方：
22年追缉路
铁拳出击破积案

◇内江日报全媒体记者
曾利军 文图

近日,随着犯罪嫌疑人黄某全被押解回内江,一起22年前的命案积案,经过内江警方新老民警坚持不懈接力追凶,成功告破。

22年前,黄某全因感情原因,将刘某全杀害,将刘某全的妻子陈某玉刺伤后连夜潜逃。案发后,市中区警方第一时间介入。

然而,限于当时技术侦查条件等客观因素,警方虽快速锁定了犯罪嫌疑人,并沿途设卡堵截,但未能抓获黄某全。

22年间,市中区警方从未放弃过对凶手的追捕……

案发：
一段孽缘引发的血案

2023年10月14日,当专案组押解黄某全前往当年案发现场——市中区凌家镇大湾村(原市中区伏龙乡)指认现场时,前来围观的村民一眼就认出了黄某全,并叹息道:“本来多好的一个人,幸福的两个家庭……”

黄某全是自贡市大安区人,与死者刘某全夫妇系亲戚关系。案发前,黄某全经常和刘某全夫妻一起外出务工。

后因情感纠葛,2001年4月9日晚,黄某全持刀刺死刘某全,刺伤陈某玉后逃之夭夭,赶来的村民立即拨打了报警电话。

追逃：
嫌疑人潜逃22年终落网

内江市公安局市中分局刑侦大队民警门靖回忆当时出警情景:“我们接警赶到现场时,刘某全已没了生命体征,陈某玉也被送往医院治疗。”

门靖介绍,由于该案案情并不复杂,且有目击者,警方当晚就明确了犯罪嫌疑人身份,遂安排大量警力,在交通要道、车站码头设卡拦截,但并未发现嫌疑人黄某全的踪迹。

从此,市中区警方便踏上了“追逃之路”——

警方将黄某全列为网上在逃人员。22年来,市中区警方始终没有放弃对黄某全的抓捕工作,黄某全的名字一次次出现在市中区警方刑侦民警的追逃“备忘录”中。

2021年,黄某全的母亲满80岁。专案组走访了解到,黄某全很有可能回会潜回为母亲过生日。于是,专案组立即布署警力,在黄某全家附近及他可能出现的地方蹲守,但黄某全却并未现身。

市公安局市中分局有组织犯罪



嫌疑人(中)落网

侦查大队大队长赖寒介绍,在对黄某全22年追逃过程中,市中区警方凭借经验判定,黄某全很可能藏匿在云南、贵州、重庆这些地方。

“这些地方与四川口音较接近,利于在逃人员藏匿。”赖寒介绍,在对黄某全的追逃过程中,市中区警方将重点放在云南、贵州、重庆三地,并积极与当地警方对接,建立区域警务合作机制。

2023年10月,专案组在贵州省贵阳市某辖区一工地上发现一名叫“陈涛”的男子很有可能就是命案犯罪嫌疑人黄某全。

后经进一步调查,最终确认该名叫“陈涛”的男子就是黄某全。10月12日,专案组将黄某全抓获押解回内江。

悔恨：
一时冲动成千古恨

当天,指认现场时,逃亡22年的黄某全看见眼前的一草一木,悔恨莫及。

22年漫漫追逃路,黄某全的落网是必然,也是市中区公安几代刑侦人坚持不懈、努力追凶的结果。

赖寒表示,犯罪嫌疑人成功落网,消除了社会治安隐患,捍卫了法律尊严,也是对受害人家属最大慰藉。

据黄某全讲述,案发当晚,他从刘某全家中逃出后,步行至市中区白马镇,并在途中将作案工具(刀)扔进了一口水塘里。

黄某全步行至白马镇后,便以拦大巴车方式,从内江到了重庆,然后再到贵阳,之后一直藏匿在贵阳。

黄某全逃至贵阳后,将身份“洗白”,化名为“陈涛”,靠在当地打零工为生。

因担心自己的踪迹被暴露,22年间,黄某全从不与家人联系,也不敢使用自己的真实身份。

黄某全落网后,面对民警询问,他对自己当时的行为追悔莫及,逃亡22年,如今最大的心愿就是希望能与母亲、姐姐、妻儿见一面。

威远县人民法院公告
(2023)川1024破3号

本院根据(2022)川1024执恢633号移送破产审查决定书于2023年10月19日裁定受理威远县严陵镇建筑工程有限责任公司破产清算一案,并于2023年10月24日指定四川明炬(内江)律师事务所为威远县严陵镇建筑工程有限责任公司管理人。威远县严陵镇建筑工程有限责任公司的债权人应于2023年12月15日前,通过邮寄或现场申报的方式向威远县严陵镇建筑工程有限责任公司管理人四川明炬(内江)律师事务所(通信地址:四川省内江市市中区滨江东路367号,联系电话:18280927581、18181580072)申报债权,书面说明债权数额、有无财产担保及是否属于连带责任债权并提供相关证据材料。

未在上述期限内申报债权的,可以在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。威远县

严陵镇建筑工程有限责任公司的债务人或者财产持有人应当向威远县严陵镇建筑工程有限责任公司清偿债务或交付财产。

本院于2023年12月28日上午九时在威远县人民法院第一审判庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或者负责人身份证明书,如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。参加会议的债权人系自然人的,应提交个人身份证明。如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。

特此公告。

威远县人民法院
2023年11月1日

房屋腾退公告

四川省内江水泥制品厂单职工宿舍楼的居住者或使用者:

内江市市中区人民法院于2023年3月1日以(2022)川1002执恢419号之二判决确认位于内江市市中区白马镇关圣路189号的单职工宿舍楼(权证号分别为:TSZ0000830、TSZ0000831、TSZ0000832)系钟锐所有。钟锐多次向法院申请执行,法院责令2023年5月15日前搬离该宿舍楼,将案涉房屋交付钟锐。现公告如下:

一、请案涉房屋的居住者或使用者自公告之日起30日内腾退搬离。

二、逾期未腾退搬离的后果自负,如法院强制清场造成的房内物品损毁或损失概由使用者或居住者自负,请相互转告。

特此公告。

四川省内江水泥制品厂
2023年11月14日

内江日报社
新闻采访“五不准”公示

为进一步加强我社作风建设,规范新闻记者职业道德行为,现将我社新闻采访“五不准”予以公布,接受社会监督。

◆不准在采访对象处就餐、报账、参加娱乐活动;

◆不准索要、接受采访对象的红包礼金、购物卡、会员卡、有价证券或实物等;

◆不准让采访对象为自己租车或支付交通费用;

◆不准向采访对象提出与采访无关的不合理要求;

◆不准以舆论监督为名要挟采访对象。

监督电话:0832-5083014
内江日报社